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Wykonawcy wszyscy

Odpowiedzi na pytania

Zgodnie z pkt VII ust. 4 ppkt. 1 i 2 SIWZ Gmina Branszczyk, ul. Jana Pawla II 45, 07-
221 Branszczyk, wyjasnia stosownie do treéci art. 38 ust 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zmianami ), w
ogloszonym przetargu nieograniczonym, w przedmiocie zamoéwienia publicznego ,,Budowa
sieci wodociagowej rozdzielczej w miejscowos$ci Turzyn gm. Branszczyk — na dzialkach nr 102/3,
629/1, 629/2, 633/1, 632/1, 632/2, 799”, opublikowanym w biuletynie zaméwien publicznych nr
ogloszenia 203766 - 2012; data zamieszczenia: 15.06.2012.;
Pytanie
1. Czy roboty ujete w poz.11 — etap I sg bezposrednio zwigzane z budowg sieci wodociggowe;j

jezeli tak ,to ktérego dotycza?

2. Czy nalezy przewidzie¢ oplate za zajecie pasa drogowego drogi gminnej — i w jakiej
wysokosci ?

3. W wyniku przeprowadzonej wizji lokalnej stwierdzono, ze sie¢ wodociagowa prowadzona
jest w odleglosci okoto 3m od podpory stupa linii wysokiego napigcia, oraz czesciowo
pod sama linig (plan syt. ,,Przebieg trasy” —rys. 4.) .

W zamieszczonej dokumentacji projektowej brak jest uzgodnienia z Wtascicielem (lub

Zarzadca) sieci WN dotyczacego warunkéw technicznych obowigzujacych przy
skrzyzowaniach i prowadzeniu prac w strefie linii wysokiego napigcia. Czy Zamawiajacy
posiada uzgodnienia o ktérych mowa powyzej? Jezeli Zamawiajacy ich nie posiada to kto
jest odpowiedzialny za uzyskanie ww. uzgodnien?

4. Z jakiego materialu majg by¢ wykonane korpusy hydrantéw p.poz. Czy dopuszcza si¢
zeliwo szare?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

1. Ujete w pozycji 11 przedmiaru robét ,,oczyszczenie rowow z wyprofilowaniem dna i
skarp z namulu gr. 20 cm, 500 m” jest bezposrednio zwigzane z budowg sieci
wodociggowej dla I etapu wzdluz drogi powiatowej z uwagi na fakt prowadzenia
wykopéw w poboczu drogi gdzie wystepujg rowy odwadniajace.

2. Zgodnie z pkt. III ust. 2 SIWZ cyt. “Obowigzkiem Wykonawcy jest uzyskanie decyzji na zajecie
pasa drogi powiatowej oraz drogi gminnej”

Oznacza to, ze Wykonawca zajmujac pas drogi gminnej i powiatowej po uzyskaniu decyzji
zobowigzany jest uisci¢ oplaty za zajgcie pasa drogi.

Zgodnie z § 2 Uchwaly nr XXXVI1/192/2005 Rady Gminy Branszczyk z dnia 23 grudnia 2005
roku, za zajecie 1 m* powierzchni jezdni pasa drogowego drég gminnych, przy zajeciu jezdni do



20% szerokosci opfata wynosi 1,22 zl, przy zajeciu jezdni powyzej 20% do 50% szerokosci optata
wynosi 4,88 zI, przy zajeciu jezdni powyzej 50% do calkowitego zajecia jezdni, optata wynosi
9,76 zt.

W/w stawki opfat stosuje si¢ takze do chodnikéw, placoéw, zatok postojowych i autobusowych,
Sciezek rowerowych i ciagdéw pieszych. Za zajecie 1 m® pasa drogi o nawierzchni gruntowej oplata
wynosi 2,44 zt.

Oplaty za zajecie pasa drogi powiatowej nalezy dokona¢ zgodnie z Uchwala Rady Powiatu
Wyszkow.

Projekt budowlany budowy sieci wodociagowej rozdzielczej w miejscowoéci Turzyn gm.
Branszczyk — na dziatkach nr 102/3, 629/1, 629/2, 633/1, 632/1, 632/2, 799 zostat uzgodniony
przez Zesp6él Uzgodnien Dokumentacji Projektowej opinia nr GG.6630-346.2011 (kopia w
projekcie). Z w/w opinii nie wynika konieczno$¢ dokonania uzgodnienia z wlascicielem lub
zarzadeg sieci elektroenergetycznych. Ponadto w miejscach ze skrzyzowaniami z innymi mediami
wszystkie prace nalezy prowadzi¢ recznie w wykopach wasko przestrzennych.

Hydranty musza by¢ zgodne z projektem i odpowiada¢ wymaganiom polskich norm.

Niniejsze pismo nalezy traktowa¢ jako integralng czes¢ SIWZ.
Pozostate warunki SIWZ pozostajg bez zmian.




